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Fonctionnement :
L’appui sur le bouton mise en marche m provoque le cycle suivant :
- Pousser la piece a plier du magasin par le poussoir P entrainé par le vérin C1 pour la

placer sur le tapis T.
- Déplacer la piece a plier par le tapis T entrainé en rotation par un moteur Mt électrique

piloté a travers un contacteur KM

- Plier la piéce a I'intermédiaire du poingon Po et la matrice M.
- L’évacuation de la piéce pliée se fait par la piéce suivante non pliée.
NB : Le systéme est géré par un automate programmable.

A- REPRESENTATION FONCTIONNELLE :
1- Modéliser le systeme « poste de pliage » /2.5pt
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2- |dentifier la partie commande de ce systéeme:

pt
Compléter le tableau par les constitutions du systéme : 2ot
- Actionneur Effecteur Préactionneur Capteurs
Dispositif de verin Ci
déplacement Tapis T
Disgﬁ:;t(i:de Distributeur M2

3- Compléter ci-dessous la structure permettant une décomposition en fonctions

techniques de la chaine d’information et d’énergie et les constituants associés a la

poste de pliage. /7pt
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C- LE GRAFCET :

1- D’aprés la description du fonctionnement compléter le tableau suivant :  /3pts

N° de la tache | Description de la tiche | Cette tiche débute si | Cette tache prend fin si
0 Piece évacuée
1 Piece poussée
2
3 Plier la piece
4
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2- Compléter le GRAFCET d’un point de vue du systéme :

4- D’aprés le tableau suivant, répondre aux questions suivantes :
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T3/4 Piece plice : B3
ﬂ ol ] 4 | | Evacuer piéce
‘le _ | Piéce évacuée : R4

a- L'étape 3est-elleactive .....................

L%

Plier 1a piece

i
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b- Laréceptivitée R3est-elle vraie ? ............... .. ...

[ o U 1
c-La transition T3/4 est—elle validée?............ccoviiiieieeee e,

POUNQUOI 2 o
d- La transition T3/4 est—elle franchie?.............ccoo oo,

POUNQUOI 2 .. e e

/2pts

/2.5pts

e- Si la caisse est complétement pliée, la transition T3/4 est —elle franchie ? ........

POUrQUOI 2 ..o
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D- DEFINITION GRAPHIQUE D’UN PRODUIT :

On demande de : /6pts
a) Compléter les différentes vues.

b) Coter la forme et la position du I’entaille droite.
¢) Coter la forme et la position du taraudage débouchant.

| .
|
O |
|
|
B-B H&
rd | ™,
L
| | |
| | |
| | |
| L |
B
3 1 Ecrou Cu Sn8
Rep Nb Deésignations Matiére Observation
Echelle 1:1 lycée
1) VE REGLABLE

J QD 5 bt s e i 200 B

A www.Tadris. TN [£155.635.666 B 26.222.159 s~ s




